



関係各位

2019年3月13日 株式会社 JTB パブリッシング mode 株式会社 株式会社ツインプラネット

"食の街"築地から、日本各地の食材をおむすびに乗せて発信!

「ONAKA PECO PECO by るるぶキッチン」

2019年3月13日(水)オープン!

~第一弾は岩手県宮古市~

PECO PECO

株式会社 JTB パブリッシング(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:今井 敏行、以下 JTB パブリッシング)、mode 株式会社(本社: 東京都中央区、代表者: 名和 豪、以下 mode)、 株式会社ツインプラネット(本社:東京都渋谷区、代表取締役:矢嶋 健二、以下ツインプラ ネット)は、"食の街"築地から手軽におしゃれに、そしてユーモアたっぷりに『おむすび』 を通じて各地のソウルフードを発信する「ONAKA PECO PECO by るるぶキッチン」を、 2019年3月13日(水)東京・築地にオープンしました。





「ONAKA PECO PECO by るるぶキッチン」とは

昼と夜で顔が変わるアンテナショップ&スタンドバー形式で、昼は日本各地の物産を具材と したおむすびをメインにテイクアウトのみの提供をしており、近隣で働く方々に手軽にお 昼を楽しんでいただき、夜は日本各地の食材をおつまみにお酒を楽しむことができます。 また、店内は白・黒・ウッドをベースにしたブルックリン風のスタイリッシュでフォトジェ ニックな空間となっています。









■ "1POST1 おむすび" SNS 投稿で地域の魅力をプロモーション

地域の具材を使用した特定のおむすびを SNS 投稿 (POST) していただくと、おむすびを 1 個無料プレゼントします。(※1 日のプレゼント提供個数には限りがあります)。

SNS 投稿を基軸としたユニークなプロモーションを展開することで、地域の魅力を PR します。さらに、毎月1エリアにフォーカスし、その地域の物産を活用した飲食メニューの提供はもちろん、その地域をキュートに表現した T シャツやトートバッグの販売、店内での動画放映など多様なビジュアライズを駆使して、地域の魅力を360度全方位で表現します。

■第一弾特集地域は「岩手県宮古市」

第一弾は、東日本大震災の復興に力強く取り組む岩手県宮古市をフィーチャーし、多くのウミネコが飛び交う浄土ヶ浜や 5 億年前の地層を見学できるジオパークなど、自然溢れるこの土地の魅力を最大限に引き出します。メインとなるおむすびには、「岩手うんめぇ~もん!!グランプリ 2017」で最優秀賞&特別賞を受賞した「わかめソルト」や宮古産の「塩うに」をふんだんに活用。他にも宮古市のご当地グルメ「瓶ドン」を始め、うずまき状にねられた見た目もキュートな「うずまきかりんとう」など多彩なメニューを提供します。

【岩手県宮古市特集メニュー例】

※価格はすべて税込みです

- ・宮古のわかめソルトおむすび 350円
- ・宮古の新巻鮭おむすび 350円
- ・宮古のとろろ昆布の味噌汁 250円
- ・宮古の瓶ドン 1,200円
- ・宮古のわかめソルトポテトフライ 500円
- ・宮古田老かりんとう バニラアイス添え 350円









【店舗概要】

店舗名:「ONAKA PECO PECO by るるぶキッチン」

オープン日時:2019年3月13日(水)

営業時間:10:00~14:00、17:00~22:30 (22:00L.0.)

定休日:日曜

所在地: 〒104-0045 東京都中央区築地 4-7-3

※晴海通り沿いです

アクセス:東京メトロ築地駅より徒歩約5分、

東銀座駅・新富町駅より徒歩約7分、銀座駅より徒歩約10分

■オフィシャルサイト

http://onakapecopeco.com/

■Instagram

https://www.instagram.com/onakapecopeco312/

■ Twitter

https://twitter.com/opp0312

■ Facebook

https://www.facebook.com/onakapecopeco/

■Weibo

https://www.weibo.com/7016332233/profile?topnav=1&wvr=6&is_all=1

PECO 🏻 PEC

【本件に関するお問い合せ先】

株式会社 JTB パブリッシング マーケティング本部 TEL:03-6888-7806 E-mail:pr-team@rurubu.ne.jp

mode 株式会社

TEL:03-3275-6673 E-mail:pr@mode2009.jp

株式会社ツインプラネット

TEL:03-5766-3811 E-mail:pr@twinplanet.co.jp